

世界杯预选赛亚洲区12强赛补时丢球出线基本无望

国足再遇“黑色3分钟”

新华社马来西亚六甲6月13日电 13日结束的俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛中国国家足球队对阵叙利亚队的比赛中，中国队在全面占优的情况下，以2:2遗憾战平叙利亚队，进军世界杯决赛圈仅剩理论上的可能。

上半场开场不久，叙利亚队通过马瓦斯的点球以1:0取得领先，下半场邵林的点球与吴曦的门前扫射帮助中国队以2:1反超。眼看中国队胜利在望，不料伤停补时阶段，萨利赫的任意球直接得分让双方2:2平局结束战斗。



中国球迷在看台加油助威 新华社发



中国队员武磊(右)在比赛中错失破门良机后懊悔不已 新华社发

新任主帅敲定 “中国通”亚森入主建业

本报讯(记者 刘超峰)就在贾秀全辞职走后，河南建业足球队的主帅一直成为中原球迷关注的焦点。昨日下午，建业足球俱乐部官方正式宣布，保加利亚人亚森正式走马上任，成为建业队新任主帅。短短不到一周时间，建业足球俱乐部总经理和建业主帅两个重要位置双双补充到位。

昨天下午，刚刚接任主帅之后，亚森和他的教练团队马上进入角色，前往中牟训练基地与正在积极备战联赛的建业子弟兵见面，也标志着这位来自保加利亚的“中国通”开启建业艰难的保级之路。据了解，原主帅贾秀全和领队尚凡已经离开建业，而随着亚森团队的到来，建业的原有外籍教练团队也发生了变动，唯一不变的是河南籍助理教练陈文杰继续留队。

相比于其他外籍教练，亚森对中国足球可谓了如指掌，他球员时代曾效力于武汉光谷、江苏舜天、成都五牛，退役后在保加利亚国内多支球队担任教练或助理教练，执教经验丰富。2014年担任石家庄永昌主教练时，亚森带领该队以中甲亚军的身份冲上中超，并在随后的一个赛季中超联赛中取得第七名的好成绩，石家庄永昌和建业也被誉为该赛季最大的两匹黑马。上赛季，由于球队战绩不佳，亚森赛季中期从石家庄永昌下课。本赛季担任北京北控主教练，但是北控开局战绩糟糕，1平5负连续不胜深陷降级区，随后亚森被球队解职。

关于建业队新任主帅人选，此前从本土的朱炯、宫磊到曾经执教过建业的滕卡特都有过传闻。不过建业俱乐部最终敲定了亚森倒也不出人意料，毕竟亚森对中国足球相当熟悉，同时，亚森的战术打法以防守反击为主，这也跟建业一向的打法一脉相承，最终双方一拍即合，顺利牵手。即使一旦成绩持续不佳，建业高层刚刚物色的总经理郭光琪也是足球资深人士，危难时刻也可以“救火”，因此建业这次临危选帅可谓上了“双保险”。

不到一周匆匆就接任建业主帅，对于亚森来说也是极具挑战的考验，毕竟前12轮联赛，建业仅仅赢了1场球，拿到8分，排名联赛倒数第三，保级形势非常严峻，根据以往的经验，中超保级分数线一般在35分左右，这就意味着剩下的18轮比赛，至少要赢9场或者拿到27分，才能保证保级，但对于目前这支磨合一般、缺乏士气的建业队来说，是一个非常艰巨的任务。

6月17日，亚森将迎来执教建业的首场比赛，对阵保级竞争对手延边富德。而这场比赛价值6分的保级生死战，亚森就将面临缺兵少将的窘境。在建业正值保级的关键时刻，不利消息是，建业的锋线大将巴索戈将会缺席。由于联合会杯与中超冲突，按照双方约定，巴索戈将代表喀麦隆参加比赛，这样将至少缺席三轮中超比赛，对于急需抢分的建业来说，巴索戈的缺席无疑是雪上加霜。本赛季巴索戈在中超表现出色，共为球队出战11场，贡献了4粒进球以及3个助攻。而目前的建业的训练营中，唯一的外援就是昔日锋霸奥斯曼的回归。由于奥斯曼租借到阿联酋已经到期，因此奥斯曼极有可能在夏季的二次转会中再度回到建业队，弥补锋线上的不足。但是由于受外援人数的限制，哈维尔和奥斯曼谁将最后留下，还要等新任主帅亚森最后定夺。



勇士夺得NBA总冠军

杜兰特荣膺总决赛MVP

新华社华盛顿6月12日电 金州勇士12日在主场以129:120击败克利夫兰骑士，总决赛4:1击败对手的同时夺得队史第五座NBA总冠军。杜兰特当选总决赛MVP，成为自2000年“大鲨鱼”奥尼尔之后第一位总决赛连续五场得分达“30+”的球员。

骑士上一场送给了勇士一场久违的失利，勇士上一次输球还要追溯到4月10日，当晚勇士以过去33场赢下31场的战绩赛季收官。“如果杜兰特是我们去年失利的安慰，那么感谢那次失利，我们现在又是冠军了。”赛后格林说。

这是杜兰特去年夏天从俄克拉荷马雷霆加盟勇士后的首个NBA总冠军。当晚他三分8投5中得到全队最高的39分，库里贡献34分和10次助攻，伊戈达拉替补出场入账20分。克·汤普森和格林分别得到11分和10分。詹姆斯得到全场最高的41分，这是他本赛季季后赛的第14次得分达“30+”，此外他还取下13个篮板和8次助攻，欧文取下26分和6次助攻，JR史密斯三分8投7中得到25分，乐福不在状态三分3投0中只得6分。

“这是一个很棒的团队，很棒的球迷，我很荣幸能成为其中的一部分。”杜兰特说。库里赛后则表示：“我们经历的一切都是收获，回到这里，把奥布莱恩杯带回家，我非常兴奋。”

开场凭借一波7:0，骑士在一度落后的情况下以18:11反超，随后勇士回应一波6:0，最后4.3秒JR史密斯命中三分，勇士37:33领先结束首节。第二节勇士一度以41:33领先，勇士在杜兰特的带领下打出一波21:2，将比分反超为54:43。依靠JR史密斯两记难度不小的三分，勇士缩小了一些劣势，在半场时60:71落后勇士11分。

勇士在第四节开端一度将比分追至95:98只差三分，随后伊戈达拉和杜兰特三分相继得手，勇士再度108:98领先10分。此后勇士零打碎敲再也没有打出反击高潮，两位数的领先优势一直被勇士保持到最后14秒。虽然JR史密斯最后14秒再中三分但已经于事无补，最终勇士以9分之差输掉比赛且卫冕失利。



勇士队球员举起奖杯庆祝 新华社发

传承铸就最精彩NBA



杜兰特获得总决赛最有价值球员(FMVP)奖杯 新华社发

属于詹姆斯和勇士的奇迹终究没能再次上演，比赛结束之后，身披勇士23号战袍的詹姆斯和身披勇士35号战袍的杜兰特相拥在一起，这一幕仿佛就是一种传承的演绎，而这种传承则铸就了最精彩的NBA。

10年前，当时初出茅庐的詹姆斯便光芒四射，凭借一己之力带领骑士杀进总决赛，面对拥有邓肯、帕克、吉诺比利的老辣马刺，年轻的詹姆斯和骑士为曾经的年少轻狂付出代价和学费。被马刺以4:0横扫之后，邓肯以老大哥的口吻为詹姆斯送上了最经典

的离别赠言。“未来终究是属于你的！”在那之后便有了詹姆斯的不懈努力进取，围绕在他身上的“传承主题”也一直在被不断书写。无论是曾经人们期盼已久的他与湖人24号科比之间的“传奇对话”，还是他转战热火与韦德、波什组成的“三巨头”成就二连冠的霸业，抑或是上赛季他兑现承诺“为骑士带来一座总冠军奖杯”的一诺千金。詹姆斯已经开创了属于自己的时代，NBA的传承在他身上得以延续，得以发扬光大。

什么才是NBA的传承？或许就是一种锲而不舍的精神，或许就是一种英雄之间的惺惺相惜。纵观总决赛5场比赛，詹姆斯和杜兰特各自带领骑士和勇士，联手为全世界球迷奉献了最精彩的对攻大战。昨天的第五场总决赛仿佛就是一个缩影，詹姆斯30投19中轰下41分，杜兰特同样也有20投14中狂砍39分的出色表现。尽管笑到最后的是杜兰特所带领的勇士，但詹姆斯和杜兰特各自优异的表现诠释了超级巨星的价值。

是一种锲而不舍的精神，或许就是一种英雄之间的惺惺相惜。

纵观总决赛5场比赛，詹姆斯和杜兰特各自带领骑士和勇士，联手为全世界球迷奉献了最精彩的对攻大战。昨天的第五场总决赛仿佛就是一个缩影，詹姆斯30投19中轰下41分，杜兰特同样也有20投14中狂砍39分的出色表现。尽管笑到最后的是杜兰特所带领的勇士，但詹姆斯和杜兰特各自优异的表现诠释了超级巨星的价值。

这不是詹姆斯和杜兰特第一次在总决赛相遇。五年之前，身披热火战袍的詹姆斯就曾与当时还身披雷霆战袍的杜兰特在总决赛中狭路相逢，那一次詹姆斯带领的热火以4:1战胜了杜兰特带领的雷霆。本赛季，杜兰特加盟勇士，他此举也被很多人像当年讽刺詹姆斯投热火一样予以讽刺。不过一个赛季之后尤其是在总决赛系列赛中，杜兰特用自己近乎无解的攻防能力证明了自己完全配得上勇士“真大腿”的称呼。

当年击败杜兰特之后，詹姆斯拿到了自己的第一枚总冠军戒指。5年之后，杜兰特又以击败詹姆斯的方式捧得自己第一座总冠军奖杯。渴望总冠军的锲而不舍，正是詹姆斯和杜兰特身上那种精神的传承。比赛结束之后，俩人第一时间的相拥一抱，也正是传承了英雄彼此间的惺惺相惜。

拿下第一枚总冠军戒指之后，杜兰特正在开创属于自己的时代。属于詹姆斯的时代已经结束了吗？答案当然是没有。江湖辈有人才出，也是一种传承。就在这样的不断传承中，NBA的精彩才源源不断地被铸造。本报记者 陈凯

全运会滑板预赛结束

河南选手拿到3张决赛门票

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省社会体育管理中心获悉，在日前于江苏南京结束的2017年全国滑板锦标赛暨全运会滑板项目预选赛中，我省选手发挥出色，共有两名选手获得了3个项目的全运会决赛门票。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国轮滑协会等主办，设有男、女街式、男、女碗池4个竞赛项目，分为青年组、成年组两个组别。比赛共有来自全国26个省、直辖市、自治区代表队的159名选手参赛。根据相关竞赛规程规定，获得每个项目前15名的选手拿到相应项目天津全运会决赛门票。我省共选派了7名选手参加本次比赛，经过激烈角逐，最终有车霖和杨彬两名选手拿到了决赛门票，前者拿到了男子街式赛项目的决赛门票，后者则拿到了女子街式赛和女子碗池赛两个项目的决赛门票。

与去年的全国滑板锦标赛相比，今年赛事无论是在项目设置上还是在报名方式上，都有了重大调整。比赛在保留Park(街式赛)项目的基础上，今年新增Bowl(碗池)项目，这也是碗池项目首次在国内正式滑板比赛中亮相。

全国女子足协杯比赛潍坊开战

河南微商首战 逆转击败四川

本报讯(记者 刘超峰)昨日，2017中国女足足协杯在山东潍坊拉开序幕，与老对手四川队的比赛中，在被对手两次领先的被动局面下河南微商女足奋起反扑，最后10分钟连进三球，最终以5:2逆转制胜取得开门红。

比赛刚刚开始4分钟，四川队就先拔头筹。第27分钟，于志宇为河南队扳平比分。第36分钟，四川队陈欣的进球再次将比分反超。半场战罢，河南队1:2落后于四川。易边再战，河南队迅速做出调整，刚刚从国家队归来的姜佳惠披挂上阵，这一换人也彻底激活了球队的进攻。第55分钟，张喆左路一条龙突破，内切完成破门，将比分再度扳平。第82分钟，张喆接队友长传，禁区内从容地晃过门将，打空门得手，河南队将比分反超。之后姜佳惠接连打进两球，帮助河南女足最终以5:2大胜四川。

本次足协杯共分四个组，河南微商女足被分在B组，同组的还有河北、四川和内蒙古。小组前两名获得出线权，然后进行交叉淘汰赛，直到决出最后的冠军。

全国射击锦标赛 今日宜阳鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)2017年全国射击锦标赛(飞碟项目)今日在我省洛阳宜阳的凤凰岭射击射箭基地开赛，这也是第13届全运会射击(飞碟项目)决赛开始前的一次测试，因此吸引了国内所有的飞碟射击高手报名参加，河南飞碟射击队也派出了包括杨钦洋在内的顶尖高手参赛，力争在比赛中打出好成绩。

对于河南飞碟射击队来说，本次锦标赛不仅是适应场地，更重要的是要考察确定最后一个参加决赛的人选。毕竟，作为本次全运会射击(飞碟项目)决赛的东道主，河南队此前已经获得了9个参赛资格。这次锦标赛，除了给众多选手们提供一次适应全运会比赛场地的机会外，还将通过比赛对场馆设施、器材、接待服务、安全保障、医疗卫生、信息技术、部门协调配合等各个方面进行检验，整个比赛将是全运会前的一次“预演”，所以比赛的流程将严格按照全运会的规格运行。

河南省评出校园足球十大小球星

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从省校足办获悉，为进一步落实省教育厅等六部门《关于加快发展河南省校园足球的实施办法》，大力宣传校园足球文化，促进我省校园足球健康发展，展示校园足球特色学校小学生球员的风采，充分发挥校园足球在促进小学生成长中立德树人的积极作用，经过认真筛选和评比，河南省首届校园足球“十大小球星”日前揭晓，李子龙、李家名、王启航、海界清、张博、张展、田子瑜、樊亿豪、张力和张成等10名来自不同学校的小球星最终脱颖而出。

今年上半年，省校足办联合省教育厅等单位在全省小学开展了校园足球特色学校评选百名优秀小球员和十大小球星活动，评选活动组委会邀请有关专家组成评委会，本着公开、公平、公正的原则，对参选小球员进行认真评审，评选出了143名“百名优秀小球员”。经过评委会反复讨论、逐一筛选，最终评出“十大小球星”。



6月13日，北京北控队主教练高洪波(中)在追悼会上送别蒂奥特。当日，北京控股足球俱乐部科特迪瓦籍外援蒂奥特在北京八宝宫体育馆举行。蒂奥特于6月5日在训练中突然昏厥，后经抢救无效不幸去世。新华社发